
最新中班三八活动方案及反思 中班三八
活动方案(汇总5篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。通过制定方案，
我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率
和质量。下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅供参
考，希望能够帮助到大家。

中班三八活动方案及反思篇一

二、活动地点：中班

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

四、材料准备：

1、歌曲，如《我的好妈妈》、《不再麻烦好妈妈》、《世上
只有妈妈好》等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。

3、通知妈妈参加活动。

4、妈妈准备化妆品、配饰。

五、活动过程：

(一)主持人引出活动



(二)庆祝活动

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

2、活动进行。

(1)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(2)妈妈和宝宝互夸。

(3)宝宝给妈妈化妆。

(4)妈妈抢椅子游戏。

(三)送礼物

说明"幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性都
会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续。当
然，制作礼物也可以放在庆祝活动前进行。

(1)祝贺，送礼物

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。

(2)给妈妈说一句悄悄话。教师可一道幼儿说些祝贺的话，如：
我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远漂亮。

(四)建议

以后，可产生幼儿的"我帮妈妈"纪事本，主要记录幼儿在家
帮助妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。

中班三八活动方案及反思篇二

一、活动目标：



1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2.了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3.通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。活动
时间：3月8日

活动准备：

1.一些歌曲音带，如《我的好妈妈》、《世上只有妈妈好》
等。

2.擀面杖、面、饺馅。

3.通知妈妈参加活动。

4.两位妈妈准备发言。

活动过程：

星期四（3月8日上午9点）邀请妈妈参加亲子感恩活动。

（一）主持人引出活动：介绍本学期的工作及家长配合。

（二）庆祝活动

1.在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。（说明：座位安
排，由老师根据班级情况安排。）

2.活动进行：

（1）主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。（今天是什么日子？
谁过节？幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱）

（2）表演节目《我的好妈妈》《不在麻烦好妈妈》。（说明：



幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈妈为自
己孩子的表现在高兴。主持人的语言应根据节目内容有所设
计。如，当幼儿唱完，教师可以说：“我们的歌声，是我们
的心声，妈妈，谢谢你们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。）

（3）情感分享：请妈妈取下孩子爸爸在这天特殊的日子里写
给自己最真诚的话语和情感（请两位妈妈与大家共同分享）

（4）亲子同乐：包饺子。

3.活动结束。

幼儿回家为妈妈做一件力所能及的事。

中班三八活动方案及反思篇三

为了更好地展现城区妇女的风采，社区三八趣味活动策划是
必不可少的，用健康向上，充满活力的精神面貌树立城区妇
女形象，并培养我们妇女团队合作精神，用健康的身体素质
和心理素质投身于工作中，特举办此次趣味运动会，丰富社
区妇女的活动。

20__年3月8日

城区政府大院

区属各单位的妇女，社区妇女以办事处为单位，各参赛单位
所参加的项目最多可报两组人员参加。

1、双腿夹球接力

将球放在两膝上方用劲夹住，走到对面终点处，将球交给对
面队友，循环反复至全队结束，时间最短者为胜。



规则：

(1)必须从起点线后起步。

(2)如中途皮球脱离须在原地把球拣起夹好后继续比赛。

(3)双手必须放至身体两侧，不可用手扶球。

(4)每队限报4人。

2、蹲跳接力(每队8人)

出发时的'姿式：运动员应面向跑道，背靠背挽住手臂蹲在起
点线。

规则：

(1)听到发令后，第一组由起点向终点线蹲跳。

(2)两人都跳过终点线后，再跳回到起点线，然后第二组进行，
依次类推。

(3)比赛途中，两人挽臂不可分开，如分开，则必须挽好后才
能继续比赛。计时与名次：以最后一组返回起点计时。用时
少者胜出。

3、拔河(每队10人)

比赛开始后，绳子两边的运动员同时发力，将对方拉过赛场
规定的河界线为赢。

规则：比赛采取3轮次、积分循环制。每轮次一局胜，每轮次
比赛时间最多2分钟，2分钟内不能决出胜负者本局比赛结束。

4、穿针引线。



方法：若干人一组站在起跑线后，听到口令快速跑出到中点
拿起线穿过五个针孔，快速返回起点以时间多少排定名次。

规则：

(1)必须用一条线穿过五个针孔，否则成绩无效。

(2)必须在自己跑道完成，如影响他人成绩无效，规划方案三
八趣味活动方案。

(3)距离为30米。

比赛设集体奖：团体取前六名，团体奖以四项积分的多少来
定，报名组数加一为最高分。

比赛设个人奖：每一项活动取前三名。

各参赛单位务必在20__年2月25日前把参赛项目以及参赛人员
名单报回区妇联，并注明领队和负责人及其联系方式，过期
将不再报名。望各单位认真组织，积极配合。

中班三八活动方案及反思篇四

活动名称：

__集团“三八妇女节”尊重女性、关爱女职工表彰大会。

1、体现公司对女职工的关怀和尊重，促进团队凝聚力。

2、肯定女职工对公司的贡献，增进女性交流，促进团队和谐
发展。

3、缓解压力、放飞青春、快乐过节。

4、给予部分女职工“三八红旗手”荣誉称号，并予以奖励。



暂定为3月8日下午（时长：两小时）。

公司会议室。

公司部分领导、全体女职工。

董事会领导家属、县妇联主任、县电视台。

1、主持人讲话；

2、邀请县妇联主任致词；

3、公司副总致辞；

4、女职工（不同岗位）代表发言；

6、给所有女职工发放节日礼品；

7、总经理做会议总结致贺词；

8、主持人宣布会议圆满结束。

人员、器材待定。

1、活动所需文案资料（董事办负责编辑、文印科负责打印）；

3、表彰人数确定，表彰岗位、团队、个人评选（____共同负
责评选）；

5、会议室布场、清场（____负责）；

6、女职工礼品、会场矿泉水购买（____负责）；

7、企业文化妇女节专版采编（董事办、办公室负责）。



以上准备工作除企业文化妇女节专版，在会议结束以后出版
之外，其余各项主准备工作均需定时提前完成。

除了“活动目的”之外，此次活动还将达到以下几个目的。

1、通过吕梁日报晚报版、电视台报道此次活动，让更多的人
了解我公司“以人为本、关爱女工”人性化、亲情化管理的
一面。

2、通过《企业文化妇女节专版》表彰“三八红旗手”，肯定
女性职工工作的同时，以点带面激发全体职工爱岗敬业的工
作热情，鼓励全体员工发扬“以（厂）矿为家，以岗为荣”
的奉献精神。

3、通过《企业文化妇女节专版》以“谁说女子不如男”为题，
报道“三八红旗手”先进工作事迹，让受奖者有更高的.“荣
誉感”和对公司的“归属感”，从而发自内心的产生“岗位
责任感”。

中班三八活动方案及反思篇五

随着时间不停的转动，我们也在不停的成长、懂事。伴随着
浓浓的快乐我们在新的学期初中已迎来属于“妈妈”的节日-
---《三八妇女节》。相信只要看到这几个字大家都会在心中
对妈妈有一定的祝福。因此结合《三八节》活动的到来，为
感谢养育我们的妈妈，我们将和孩子以一颗感恩的心开展相
关的主题活动。感恩妈妈对我们的养育、感恩妈妈对我们无
私付出的爱、感恩妈妈对我们言语中的爱。活动中，我们将以
“感恩三八节”为主，围绕着开展活动。

一：我们为孩子讲述三八节的意义。

二：创设“三八节”的主题墙。



三：儿歌《我的好妈妈》《妈妈的吻》。

四：制作贺卡，送给妈妈表示对妈妈的爱。

五：开展相关的区域活动。

六：我为妈妈做一件事情(洗脚、端茶、捶背、洗袜子等等)
通过这些活动的开展，来表达对妈妈的爱。

一、家园合作：

(一)可以为幼儿购置有关三八节的绘本书，让幼儿从绘本书
中充分的感受妈妈的爱。

(二)和孩子一起在家中也为姥姥、奶奶设计一份礼物，为老
人送上祝福。

(三)和孩子一起准备一张与妈妈在一起的照片。

二、主题环境创设

《感恩三八节进行中》：版面创设中将以四大块来分类，送
给妈妈的礼物、我为妈妈做的一件事情、送给妈妈的祝福(我
为妈妈唱支歌)、有关三八节的绘本。通过版面的创设，来表
达对妈妈的祝福、感恩妈妈对我们的爱。

三、活动设计：

(一)语言：《三八节的由来》

(二)：古诗配画《游子吟》

(三)手工：《送给妈妈的神秘礼物----美丽的花儿》

(四)儿歌：《我的好妈妈》《妈妈的吻》



(五)语言：《我的好妈妈-----妈妈的大头照》

(六)社会：《我很能干》

(七)语言：《我来当妈妈》

(八)美工：《我设计的贺卡》

(九)社会：《母子情深》

(十)语言：《小房子变样了》

四、区域活动：

(一)美工：《我设计的贺卡》《我设计的衣服》材料：包装
纸、瓦楞纸

(二)手工：《康奶昔》材料：皱纹纸、剪刀、吸管

(三)绘画：《我给妈妈画张相》材料：素描纸、记号笔

(四)古诗配画：《游子吟》材料：报纸、剪刀

(五)美工：《对妈妈的祝福》材料：手工纸、剪刀

(六)读写绘：《我长大了》《妈妈的爱》

(七)美工：《我设计的相框》材料：瓜克、糖纸、剪刀

以上这些就是我们结合三八节到来，以“感恩”为主和孩子
一起相继开展的相关活动。通过这些活动的开展，充分的感
谢妈妈对我们的爱。


